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ATA DA 15'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS T9:OO HORAS DO DIA 15 DE MAIO DE2O23.

ATA DA 15" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 15 DE MAIO DE 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃo FoI PRESIDIDA PELo
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM, RICHARDSON
CoRRÊA DE oLIVEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, AGUINALDo ANTôNIo DE
OLIVEIRA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCTMENTO, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRTQUE SOARES. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO,

QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MAMFESTANDO APOrO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRrO,
NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRATOS 2", 3", 4O E 5' DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁruO, SAIVO SE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGTII& O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU I,]M MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITTIRA DA ATA
DA 14" SESSÂO ORDINÁRrA E 23" SESSÃO EXTRAORDTNÁRa OS 2023, A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO, p COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA
14" SESSÃO ORDINÁRIA E 23" SESSÃO EXTRAORDINÁNTA OP 2023 E, COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA,
COMO NÃO HOLIVE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSTJNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS
OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, AGUINALDO ANTÔMO DE OLIVEIRA E
OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR EM SEGIJIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU
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AO I' SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA
speuÊNcn, o l" sECRETÁruo rez LEITURA Do pRoJETo DE LEI N. 049/23
(AUToRTA Do poDER ExECLnNo - otspôp soBRE A ABERTURA oe cRÉnmo
ADrcroNAL EspEcrAL No vALoR DE R$ 145.722,87, IARA A coNsrRuÇÃo op
PRAÇA NO CONJUNTO HABITACIONAL JOSE ANTI]NES NOGUEIRA _ARAÇOIABA
DA SERRA'B', EM COhNTSNTO COM A SECRETARIA ESTADUAL DE TURISMO E
vIAGEM, coM RECURSo DE ANULAÇÃo rorar ne ooreçÂo DA FICHA N. 7s6
Do oRÇAMENTo vrcENTE) B oÁ ourRas pRovr»Êr{crAs o euAL, coI-ocADo
EM DlscussÃo, r colocADo EM voraÇÃo.NoMrNAL, For ApRovADo poR
UNANTMTDADE. NA SEeUENCIA, o l' SECRETÁRro FEZ A LErruRA na uoçÃo
DE APLAUSO NO 015/23 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, coM ApoTAMENTo Do vEREADoR oswALDo ELrAs DA snva rúuoR
_ AOS PROFISSIONAIS DE ENFEREMAGEM, AOS TECNICOS E ALTXILIARES DE
ENFERMAGEM Do Nosso vfl-rr{cÍplo, cuJA SEMANA coMEMoRATIvA E
cELEBRADA DE 12 A 20 DE MAro) e oÁ ourRAS pnouoÊNcres A euAL,
coLocADA EM DISCUSSÃo, uaNrrpsrARAM-sE os vEREADoRES LEANDRo
Aucusro poRTELLA sANTos E oswALDo ELIAS DA su,vl úxron, p'

coLocADA Eru voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADA poR TTNANTMTDADE. A
SEGI.N& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMÂ DISCUTIDAS
E vorADAS, esrÃo a »rsrosrçÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao sITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGIJIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
rARA AS coNSTDERAÇôps prNrars. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES
MAI\OEL HEI\ruQUE SOARES, LEATTDRO AUGUSTO PORTELLA SA}[TOS,
RoBERTo Dos RErs RoLrM E RrcHARDsox connÊa DE oLrvEIRÂ. E coMo
NÃo savra MArs NADA A sER DIscurIDo, o NoBRE pRESTDENTE AGRADECEU
A rRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÂo DE DEUs, DECLARoU ENCERRADA
a rs" ssssÃo oxorNÁma DEzo23.

sALA DAs ssssôps, 15 DE MAIo Dgzoz3.

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE
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